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EDITAL 
Nº 286/XI-2º/2014-15 

(Procedimentos Concursais para Provimento de cinco Cargos 
de Dirigentes Superiores de 1º Grau) 

 
 

EU, JOSÉ MANUEL MAIA NUNES DE ALMEIDA, PRESIDENTE DA 
ASSEMBLEIA MUNICIPAL DO CONCELHO DE ALMADA 
Torno público que na Segunda Reunião da Sessão Ordinária referente ao mês 
de fevereiro de 2015, realizada no dia 27 de fevereiro de 2015, a Assembleia 
Municipal de Almada aprovou, a Proposta Nº 77/XI-2º de iniciativa da Câmara 
Municipal aprovada em Reunião Camarária de 18/02/2015, sobre os 
“Procedimentos Concursais para Provimento de cinco Cargos de Dirigentes 
Superiores de 1º Grau”, através da seguinte deliberação: 
 

DELIBERAÇÃO 
 

Considerando que está aprovada a Reestruturação Orgânica dos Serviços 
Municipais e Municipalizados, assim como o Regulamento de Organização dos 
Serviços Municipais de Almada e respetiva Estrutura nuclear dos serviços 
municipais e competências das respetivas unidades orgânicas e o Regulamento 
de Organização dos Serviços Municipalizados de Almada e respetiva Estrutura 
nuclear dos serviços municipalizados e atribuições e competências das respetivas 
unidades orgânicas. 
Considerando que a Orgânica dos Serviços e respetivo Regulamento dos 
Serviços Municipais e seus anexos consagram a criação de quatro Direções 
Municipais, designadamente: Direção Municipal de Administração Geral e 
Finanças (DMAGF), Direção Municipal de Desenvolvimento Social Integrado 
(DMDSI), Direção Municipal de Obras, Planeamento, Administração do Território e 
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Desenvolvimento Económico (DMOPATDE) e Direção Municipal de Ambiente, 
Mobilidade, Energia e Valorização Urbana (DAMEVU). 
Considerando também que a Orgânica dos Serviços e respetivo Regulamento 
dos Serviços Municipalizados e seus anexos consagra a criação do cargo de 
Diretor Delegado. 
Considerando ainda que às referidas Direções Municipais e ao cargo de Diretor 
Delegado, corresponde os respetivos cargos de Direção Superior de 1º Grau, 
dispondo os Mapas de Pessoal aprovados para o ano de 2015, de previsão de 
correspondente número de cargos dirigentes daquela natureza e nível. 
Considerando finalmente por imperativo legal os membros do júri de 
recrutamento dos cargos dirigentes são designados por deliberação da 
Assembleia Municipal, sob proposta da Câmara Municipal e constituídos por um 
presidente designado de entre personalidades de reconhecido mérito profissional, 
credibilidade e integridade pessoal e dois vogais, os quais selecionados de entre 
personalidades de reconhecido mérito, profissional, credibilidade, e integridade 
pessoal, devem exercer ou ter exercido atividade preferencialmente na área de 
recursos humanos ou da administração local autárquica. 
Nestes termos e ao abrigo e em cumprimento do artigo 13º, da Lei nº 49/2012, 
de 29 de agosto, a Assembleia Municipal de Almada de Almada, aprova a 
Proposta da Câmara Municipal para os Cargos de Direção Superior de 1º Grau 
referidos, deliberando as seguintes composições dos júris de recrutamento: 

a) Procedimento concursal para provimento do cargo de Diretor Municipal da 
Direção Municipal de Administração Geral e Finanças 
Presidente: Prof. Fernando José Pires Santana 
1º Vogal efetivo: Maj. Gen. Jorge Manuel Caldeira Aires 
2º Vogal efetivo: Prof. Carlos José Pereira da Silva Santos 
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1º Vogal suplente: Dr. José Maria Prazeres Pós-de-Mina 
2º Vogal suplente: Dr.ª Maria Helena da Cunha Rato 

b) Procedimento concursal para provimento do cargo de Diretor Municipal da 
Direção Municipal de Desenvolvimento Social Integrado 
Presidente: Prof. Pedro Miguel de Jesus Calado Dominguinhos 
1º Vogal efetivo: Prof. Jorge António Oliveira Afonso de Carvalho 
2º Vogal efetivo: Eng.ª Rosa Maria Simões da Silva 
1º Vogal suplente: Prof. Alfredo Carreiro Melo de Carvalho 
2º Vogal suplente: Dr. Orlando Alves Garcia 

c) Procedimento concursal para provimento do cargo de Diretor Municipal de 
Obras, Planeamento, Administração do Território e Desenvolvimento 
Económico 
Presidente: Prof. Jorge António Oliveira Afonso de Carvalho 
1º Vogal efetivo: Prof. Pedro Miguel de Jesus Calado Dominguinhos 
2º Vogal efetivo: Eng.ª Rosa Maria Simões da Silva 
1º Vogal suplente: Prof. Alfredo Carreiro Melo de Carvalho 
2º Vogal suplente: Dr. Orlando Alves Garcia 

d) Procedimento concursal para provimento do cargo de Diretor Municipal de 
Direção Municipal de Ambiente, Mobilidade, Energia e Valorização Urbana 
Presidente: Prof. Fernando José Pires Santana 
1º Vogal efetivo: Maj. Gen. Jorge Manuel Caldeira Aires 
2º Vogal efetivo: Prof. Carlos José Pereira da Silva Santos 
1º Vogal suplente: Dr. José Maria Prazeres Pós-de-Mina 
2º Vogal suplente: Dr.ª Maria Helena da Cunha Rato 
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e) Procedimento concursal para provimento do Diretor Delegado dos Serviços 
Municipalizados de Água e Saneamento de Almada. 
Presidente: Eng.º António Manuel Ramos Pires 
1º Vogal efetivo: Dr.ª Maria de Lurdes Cardina Pedro 
2º Vogal efetivo: Eng.º António Gomes Martins 
1º Vogal suplente: Prof. Florentino Manuel dos Santos Serranheira 
2º Vogal suplente: Prof. Hélder Manuel Ferreira Coelho 

 
POR SER VERDADE SE PUBLICA O PRESENTE «EDITAL» QUE VAI POR MIM 
ASSINADO E IRÁ SER AFIXADO NOS LUGARES DO ESTILO DESTE 
CONCELHO. 
Almada, em 02 de março de 2015. 
 

                                  O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL 
 

 
 
 

(JOSÉ MANUEL MAIA NUNES DE ALMEIDA) 


